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• Información obtenida tras la aplicación de una encuesta online realizada en el portal Zona Militar a 1080 

personas mayores de 18 años en todo el país.

• Muestra no estadística al azar de público argentino lector del portal

• Cuestionario conformado por 8 preguntas cerradas de opciones múltiples

• Encuesta realizada el 22/5/2024
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ÍNDICE

• Gestión en materia militar

• Valoración actual de las actividades de las Fuerzas Armadas

• Problemática del Instrumento Militar

• Expectativas en torno al FONDEF

• Percepción futura del área de Defensa Nacional
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GESTIÓN EN DEFENSA

• Consultados por la valoración de la gestión actual 

en materia de Defensa Nacional en relación al año 

pasado, los encuestados se posicionan con una 

clara valoración positiva.
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VALORACIÓN DE LA GESTIÓN EN 
DEFENSA

www.zona-militar.com

• Hay un marcado eje sobre una percepción más positiva tras el cambio de gestión. Los 

encuestados militares continúan siendo más cautos con la percepción.
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VALORACIÓN POR PROVINCIAS
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PRINCIPAL PROBLEMÁTICA DE LA 
DEFENSA NACIONAL

• De las opciones cerradas suministradas, una amplia mayoría se volcó en el presupuesto como mayor foco de problemática del sector militar.

• El presupuesto se posiciona como foco de mayor incidencia problemática frente a la dinámica interagencial e interpartidaria de la Defensa Nacional.

• Los encuestados militares invocan la falta de priorización de la Defensa Nacional como uno de los mayores problemas en el área.
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EXPECTATIVAS DEL FONDEF

• Tras la consulta “¿Que expectativas posee 

de que este fondo pueda revertir la 

situación del equipamiento de las Fuerzas 

Armadas?” los encuestados considerando 

en su mayoría las bajas o muy bajas 

expectativas.

• Incremento frente a los indicadores del 

año anterior.
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EXPECTATIVAS DEL FONDEF PARA 
ENCUESTADOS CIVILES Y MILITARES

• Se mantienen las dudas en encuestados 

militares sobre la posibilidad de que el 

FONDEF se constituya como 

herramienta de cambio en el ámbito de la 

Defensa Nacional.
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EXPECTATIVAS PARA LA DEFENSA 
NACIONAL

• Existe una clara opinión positiva en 

cuanto al futuro de la Defensa Nacional, 

contrastando con el último año de la 

gestión pasada.
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Para más información o consultas:

Zona-Militar.com

info@zona-militar.com
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